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Enquête de l’Ifop pour Vetocanis

Juin 2022

LE COUPLE ET LES ANIMAUX DE 

COMPAGNIE 

Entre outil de séduction et objet de charge 
mentale



Etude réalisée par l'Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1 011 

personnes, représentatif de la population française âgée de 

18 ans et plus, dont 963 personnes possédant ou ayant 

possédé des animaux de compagnie

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode

des quotas au regard :

▪ De critères sociodémographiques : sexe, âge de l’individu, 
statut marital,

▪ De critères socioprofessionnels : profession de l’individu

▪ De critères géographiques : région et taille de l’unité urbaine 
de la commune résidence

Les interviews ont été réalisées par questionnaire

auto-administré en ligne du 24 au 25 mai 2022.

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Vetocanis réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 24 au 25 mai 2022 ».

MÉTHODOLOGIE
- Les conditions de réalisation de l’enquête -

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du commanditaire, le 
nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser publier, diffuser ou laisser diffuser 

un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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La charge mentale et les 

tensions dans le couple

liées aux animaux de 

compagnie

A.
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36

39

42

31

31

32

31

64

64

59

54

55

52

50

41

81

51

50

49

44

42

42

36

73

D’acheter les produits du quotidien pour vos animaux 
(croquettes, friandises, colliers, jouets…) 

De s’occuper des rendez-vous/soins vétérinaires 

De la préparation de la nourriture de vos animaux 

De gérer la prise en charge de vos animaux lorsque vous 
partez en vacances (les faire garder, s’assurer que votre lieu de vacances 

accepte les animaux) 

De les toiletter/brosser ou de prendre rendez-vous/les 
emmener chez un professionnel du toilettage 

D’accompagner vos animaux faire leurs besoins ou de 
l’entretien des litières 

D’emmener vos animaux en promenade (ex : balades le week-end) 

Réponses des 
hommes

Réponses des 
femmes

LA RÉPARTITION DES TÂCHES LIÉES AUX ANIMAUX DE COMPAGNIE AU SEIN DU COUPLE

Question :  Pouvez-vous indiquer quel membre du ménage se charge de… ?

PROPORTION TOTALE DE PERSONNES EN 

FAISANT PLUS QUE LEUR CONJOINT(E)

Base : personnes actuellement en couple et possédant un animal de compagnie

Réponses en fonction 
du genre

Proportion de personnes qui s’occupent 

plus que leur conjoint(e)…
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Rappel de la moyenne : 73%

81% des femmes sont dans cette situation

64

81

71

76

79

74

62

78

66

74

76

78

78

71

66

79

74

78

74

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

SUPERIEUR AU  BAC

NIVEAU BAC

INFERIEUR AU BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

84

60

79

86

84

76

88

74

42

68

70

73

75

0

73

70

100

59

Ville centre

Banlieue sup.

Banlieue inf.

Ville isolée

Symp. LFI

Symp. EELV

Symp. PS

Symp. LREM

Symp. LR

Symp. Reconquête

Symp. RN

En couple cohabitant

En couple non-cohabitant

Célibataires

Hétérosexuel(le)s

Non-hétérosexuel(le)s

En fait plus que son/sa conjoint(e)

En moins plus que son/sa conjoint(e)

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Proximité partisane actuelle

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par U.C.

Type de commune

Situation de couple

Orientation sexuelle

Répartition des taches liées aux animaux de compagnie dans le couple

sur le profil des personnes qui en font plus que leur conjointFOCUS
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Tout le temps ou presque 
2%

Souvent 
8%

Parfois 
21%

Jamais ou 
presque

69%

Question :  Et vous est-il déjà arrivé de vous disputer avec votre conjoint(e) au sujet des tâches liées à vos animaux de compagnie et de leur répartition au sein du couple ?

31% 
des Français en couple se sont déjà disputés à 
cause des tâches liées à un animal de compagnie

Base : personnes étant ou ayant déjà été en couple possédant un animal de compagnie

Réponses des personnes 
s’étant déjà disputées en 

fonction du genre

27

35

Réponses des personnes s’étant 
déjà disputées en fonction 

de l’âge

46

31
25 23

- de 35 

ans
35-49 

ans
50-64 

ans
65 ans

et +

L’EXPÉRIENCE D’UNE DISPUTE CONJUGALE À CAUSE DES ANIMAUX DE COMPAGNIE

Réponses des 
hommes

Réponses des 
femmes
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27

35

43

49

31

25

23

31

28

32

24

34

44

42

31

21

32

32

41

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

SUPERIEUR AU  BAC

NIVEAU BAC

INFERIEUR AU BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

34

27

29

26

38

32

28

28

10

29

38

34

35

23

30

41

39

41

Ville centre

Banlieue sup.

Banlieue inf.

Ville isolée

Symp. LFI

Symp. EELV

Symp. PS

Symp. LREM

Symp. LR

Symp. Reconquête

Symp. RN

En couple cohabitant

En couple non-cohabitant

Célibataires

Hétérosexuel(le)s

Non-hétérosexuel(le)s

En fait plus que son/sa conjoint(e)

En fait moins que son/sa conjoint(e)

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Proximité partisane actuelle

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par U.C.

Type de commune

Situation de couple

Orientation sexuelle

Répartition des taches liées aux animaux de compagnie dans le couple

…sur le profil des personnes se disputant à cause des tâches liées à un animal 

de compagnieFOCUS

Rappel de la moyenne : 31%

35% des femmes sont dans cette situation



8

Question : Et au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé de mettre fin à une relation avec quelqu'un parce que… ?

Base : personnes étant ou ayant déjà été en couple possédant un animal de compagnie

10

9

9

12

19

17

10

19

15

14

10

16

Réponses en fonction du genre et de l’âge

18-24

ans

25-34

ans

35-49

ans

50-64

ans

65 ans

et plus

35

37

21

42

28

27

18

29

10

10

8

11

15

11

6

12

4

5

6

8

Proportion de personnes pour qui 

chacun des éléments suivants a joué 

un rôle dans leur séparation

L’EXPÉRIENCE DE LA SÉPARATION À CAUSE DES ANIMAUX DE COMPAGNIE

Réponses des 
hommes

Réponses des 
femmes

Il/elle ne s’entendait pas bien avec votre animal 
de compagnie 

Il/elle ne souhaitait pas avoir d’animaux 
de compagnie 

Il/elle ne prenait pas sa part dans les tâches liées à 
vos animaux de compagnie 

PROPORTION TOTALE DE PERSONNES POUR 

QUI LA CHARGE DES ANIMAUX A JOUE UN 

ROLE DANS UNE SEPARATION AMOUREUSE
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12

19

42

29

11

12

8

17

18

14

21

15

18

16

17

9

9

15

29

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

SUPERIEUR AU  BAC

NIVEAU BAC

INFERIEUR AU BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

20

17

7

20

21

14

12

13

5

23

12

13

30

18

12

41

17

17

Ville centre

Banlieue sup.

Banlieue inf.

Ville isolée

Symp. LFI

Symp. EELV

Symp. PS

Symp. LREM

Symp. LR

Symp. Reconquête

Symp. RN

En couple cohabitant

En couple non-cohabitant

Célibataires

Hétérosexuel(le)s

Non-hétérosexuel(le)s

En fait plus que son/sa conjoint(e)

En fait moins que son/sa conjoint(e)

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Proximité partisane actuelle

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par U.C.

Type de commune

Situation de couple

Orientation sexuelle

Répartition des taches liées aux animaux de compagnie dans le couple

…sur le profil des personnes pour qui la charge des animaux a joué un rôle 

dans une séparation amoureuseFOCUS

Rappel de la moyenne : 16%

42% des 18-24 ans sont dans cette situation
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Oui, certainement 
6%

Oui, probablement 
22%

Non, probablement pas 
31%

Non, certainement pas 
41%

9%

24%

29%

38%

4%

21%

31%

44%

Réponses des 
hommes

Réponses des 
femmes

Question : Personnellement, pourriez-vous avoir des rapports sexuels tout en étant observé par un animal de compagnie ?

Base : ensemble des  Français

33% des hommes pourraient avoir 

des rapports sexuels tout en étant 
observés par un animal de compagnie 

25% des femmes pourraient avoir 

des rapports sexuels tout en étant 
observées par un animal de 
compagnie 

Réponses des personnes en fonction du genre

28% seulement
des Français pourraient avoir des rapports 
sexuels tout en étant observés par un 
animal de compagnie 

LA PROPENSION À AVOIR UN RAPPORT SEXUEL DEVANT UN ANIMAL DE COMPAGNIE
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33

25

31

30

22

29

32

29

31

27

22

29

21

36

35

27

26

30

29

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

SUPERIEUR AU  BAC

NIVEAU BAC

INFERIEUR AU BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

29

22

21

18

39

29

34

26

36

39

29

30

34

25

28

37

33

31

Ville centre

Banlieue sup.

Banlieue inf.

Ville isolée

Symp. LFI

Symp. EELV

Symp. PS

Symp. LREM

Symp. LR

Symp. Reconquête

Symp. RN

En couple cohabitant

En couple non-cohabitant

Célibataires

Hétérosexuel(le)s

Non-hétérosexuel(le)s

En fait plus que son/sa conjoint(e)

En fait moins que son/sa conjoint(e)

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Proximité partisane actuelle

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par U.C.

Type de commune

Situation de couple

Orientation sexuelle

Répartition des taches liées aux animaux de compagnie dans le couple

…sur le profil des personnes qui pourraient avoir un rapport sexuel devant un 

animal de compagnieFOCUS

Rappel de la moyenne : 28%

33% des hommes sont dans cette situation
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L’utilisation des animaux 

de compagnie dans la 

phase de séduction

B.
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Entamer une conversation avec une personne 
qui vous plaisait 

Montrer à une personne qui vous plaisait que vous aviez 
un point commun 

Attendrir une personne qui vous plaisait 

Attirer l’attention d’une personne qui vous plaisait 

Inviter chez vous une personne qui vous plaisait 

Question : Au cours de votre vie, vous êtes-vous déjà servi du fait 
que vous aviez un animal de compagnie pour… ?

Base : personnes possédant ou ayant possédé un animal de compagnie

16

15

12

11

9

23

18

12

14

13

11

34

27

26

24

20

41

Oui Non, mais- vous pourriez le faire Proportion totale de personnes l’ayant 
déjà fait ou qui pourraient le faire

L’ANIMAL DE COMPAGNIE COMME OUTIL DE SÉDUCTION

PROPORTION TOTALE DE PERSONNES S’ETANT 

DEJA SERVIES DE LEUR ANIMAL DE 

COMPAGNIE POUR SEDUIRE QUELQU’UN 
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26

21

43

30

22

19

16

27

28

19

22

21

28

21

32

19

23

24

21

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

SUPERIEUR AU  BAC

NIVEAU BAC

INFERIEUR AU BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

21

11

21

23

28

33

43

12

19

33

21

22

36

23

22

33

26

19

Ville centre

Banlieue sup.

Banlieue inf.

Ville isolée

Symp. LFI

Symp. EELV

Symp. PS

Symp. LREM

Symp. LR

Symp. Reconquête

Symp. RN

En couple cohabitant

En couple non-cohabitant

Célibataires

Hétérosexuel(le)s

Non-hétérosexuel(le)s

En fait plus que son/sa conjoint(e)

En fait moins que son/sa conjoint(e)

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Proximité partisane actuelle

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par U.C.

Type de commune

Situation de couple

Orientation sexuelle

Répartition des taches liées aux animaux de compagnie dans le couple

sur le profil des personnes s’étant déjà servies de leur animal pour séduireFOCUS

Rappel de la moyenne : 23%

43% des 18-24 ans sont dans cette situation
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Question : Personnellement, vous est-il déjà arrivé de mettre une photo de profil ou des 
photos sur lesquelles vous apparaissez avec un animal de compagnie ?

Base : personnes ayant un profil sur les réseaux sociaux ou des sites/applications de rencontre

32

2

67

47

3

51

Oui, sur les réseaux sociaux (Facebook, 
Instagram, Twitter…) 

Oui, sur un site ou une application de
rencontre

Non, jamais

Ensemble des Français

Personnes possédant 
actuellement des animaux 

de compagnie

Proportion de personnes qui ont déjà posté une 
photo avec un animal de compagnie

20

2

79

42

2

57

Réponses en fonction du genre et de l’âge

49

3

50

48

3

51

25

1

74

32

3

66

13

0

87

LA PROPORTION DE FRANÇAIS METTANT DES ANIMAUX EN PHOTO SUR INTERNET

Réponses des 
hommes

Réponses des 
femmes

* Total supérieur à 100, les interviewé(e)s ayant pu donner plusieurs réponses

18-24

ans

25-34

ans

35-49

ans

50-64

ans

65 ans

et plus
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20

42

49

48

25

32

13

34

42

27

28

36

38

36

25

19

39

32

34

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

SUPERIEUR AU  BAC

NIVEAU BAC

INFERIEUR AU BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

35

21

17

39

25

33

29

24

19

38

38

31

47

29

32

34

48

49

Ville centre

Banlieue sup.

Banlieue inf.

Ville isolée

Symp. LFI

Symp. EELV

Symp. PS

Symp. LREM

Symp. LR

Symp. Reconquête

Symp. RN

En couple cohabitant

En couple non-cohabitant

Célibataires

Hétérosexuel(le)s

Non-hétérosexuel(le)s

En fait plus que son/sa conjoint(e)

En fait moins que son/sa conjoint(e)

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Proximité partisane actuelle

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par U.C.

Type de commune

Situation de couple

Orientation sexuelle

Répartition des taches liées aux animaux de compagnie dans le couple

sur le profil des personnes mettant des photos avec un animal sur les réseaux sociauxFOCUS

Rappel de la moyenne : 32%

49% des 18-24 ans sont dans cette situation
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6

16

63

5

10

11

20

64

3

2

Beaucoup plus attiré(e)

Un peu plus attiré(e)

NI PLUS NI MOINS ATTIRE(E)

Un peu moins attiré(e)

Beaucoup moins attiré(e)

12

28

48

3

9

8

22

57

5

8

4

12

72

2

10

8

12

68

5

7

5

13

58

7

17

Question : De manière générale, et dans l’hypothèse où vous seriez célibataire, diriez-vous que vous êtes plus ou moins 
attiré par une personne possédant un animal de compagnie que par une personne n’en possédant pas ?

4

14

64

6

12

9

17

62

3

9

Réponses en fonction du genre et de l’âge

L’ATTIRANCE POUR LES POSSESSEURS D’ANIMAUX DE COMPAGNIE

Réponses des 
hommes

Réponses des 
femmesRéponses de 

l’ensemble des Français

Réponses des personnes 
possédant actuellement des 

animaux de compagnie

22% 
des Français sont plus 

attirés par une personne 
avec un animal

31% 
des possesseurs sont plus 
attirés par une personne 
avec un animal

18-24

ans

25-34

ans

35-49

ans

50-64

ans

65 ans

et plus
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18

26

40

30

16

20

18

25

26

19

19

22

23

18

21

24

19

24

25

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

SUPERIEUR AU  BAC

NIVEAU BAC

INFERIEUR AU BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

25

19

9

21

31

42

30

17

26

21

19

21

36

20

21

35

33

22

Ville centre

Banlieue sup.

Banlieue inf.

Ville isolée

Symp. LFI

Symp. EELV

Symp. PS

Symp. LREM

Symp. LR

Symp. Reconquête

Symp. RN

En couple cohabitant

En couple non-cohabitant

Célibataires

Hétérosexuel(le)s

Non-hétérosexuel(le)s

En fait plus que son/sa conjoint(e)

En fait moins que son/sa conjoint(e)

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Proximité partisane actuelle

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par U.C.

Type de commune

Situation de couple

Orientation sexuelle

Répartition des taches liées aux animaux de compagnie dans le couple

…sur le profil des personnes plus attirées par quelqu’un possédant                                  

un animal de compagnieFOCUS

Rappel de la moyenne : 22%

40% des 18-24 ans sont dans cette situation
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Question :  Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé d’entamer une relation (durable ou éphémère) avec quelqu’un grâce à votre intérêt pour 
les animaux ou votre possession d’un animal de compagnie ?

17% 
des Français ont déjà entamé une relation 
avec quelqu’un grâce à leur intérêt ou à la 
possession d’animaux

Oui, ce motif a joué un 
rôle déterminant 

3%

Oui, ce motif a joué un 
rôle important mais pas 

déterminant 
5%

Oui, mais ce motif n’a 
joué qu’un rôle 

secondaire 
9%

Non, jamais 
83%

Base : ensemble des  Français

LES ANIMAUX DE COMPAGNIE COMME DÉCLENCHEURS DE RELATIONS AMOUREUSES

Réponses des personnes de 18-34 ans 
ayant entamé une relation grâce aux animaux

Oui, ce motif a joué un 
rôle déterminant 

5%
Oui, ce motif a joué un 

rôle important mais pas 
déterminant 

8%

Oui, mais ce motif n’a 
joué qu’un rôle 

secondaire 
12%

Non, jamais 
75%

25% 
des jeunes de moins de 35 ans ont déjà entamé une 
relation grâce à des animaux
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18

17

23

26

11

18

16

19

25

14

15

15

22

22

14

15

21

19

17

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

SUPERIEUR AU  BAC

NIVEAU BAC

INFERIEUR AU BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

16

15

14

18

14

24

31

15

15

16

16

16

27

18

16

27

24

25

Ville centre

Banlieue sup.

Banlieue inf.

Ville isolée

Symp. LFI

Symp. EELV

Symp. PS

Symp. LREM

Symp. LR

Symp. Reconquête

Symp. RN

En couple cohabitant

En couple non-cohabitant

Célibataires

Hétérosexuel(le)s

Non-hétérosexuel(le)s

En fait plus que son/sa conjoint(e)

En fait moins que son/sa conjoint(e)

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Proximité partisane actuelle

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par U.C.

Type de commune

Situation de couple

Orientation sexuelle

Répartition des taches liées aux animaux de compagnie dans le couple

…sur le profil des personnes ayant déjà entamé une relation avec quelqu’un grâce 

à leur intérêt ou à la possession d’animauxFOCUS

Rappel de la moyenne : 17%

26% des 25-34 ans sont dans cette situation


